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Θέμα: «Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση στο Λουτράκι Αριδαίας- 
Πόζαρ » 

 

Το 1οΕΠΑΛ Νεάπολης ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών σχετικά με την πραγματοποίηση τριήμερης 
μετακίνησης και την ασφαλιστική κάλυψη, σύμφωνα με την 20883 /ΓΔ4/12-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456τ.Β΄/13-02-2020, 
για την πραγματοποίηση της μετακίνησης, στο Λουτράκι Αριδαίας . Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη 
της καλύτερης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε τις 
προσφορές, έως τη Τετάρτη  12/02/2025 και ώρα 11:00 πμ. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί 
την ίδια ημέρα Τετάρτη 12/02/2025 και ώρα 11: 30 π.μ. Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από 20/02/ 25 έως 
22/02/25 (δύο διανυκτερεύσεις) με τη συμμετοχή περίπου εικοσιτριών (23) έως εικοσιπέντε (25) 
μαθητών/τριών και δύο  (02 )εκπαιδευτικών. 

Το συνοπτικό πρόγραμμα της μετακίνησης (το αναλυτικό θα καταρτιστεί σε συνεννόηση με το πρακτορείο που 
θα επιλεγεί) έχει ως εξής : 

1η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ . Αναχώρηση από το σχολείο με προορισμό το Λουτράκι Αριδαίας 
( Πόζαρ ) ή το χωριό Ορμα όμορα του Λουτρακίου Αριδαίας ( Πόζαρ) για τακτοποίηση στον ξενώνα που θα επιλεγεί. 
Ακολουθεί  επίσκεψη στα λουτρά . 

2Η ΜΕΡΑ: Αναχώρηση για το χιονοδρομικό στο όρος Βόρας ( Καιμάκτσαλαν ) Επίσκεψη στο σαλέ και στις πίστες . 
Επιστροφή στο Λουτράκι και επίσκεψη στα λουτρά. 

3η ΜΕΡΑ: Αναχώρηση μετά το πρωινό για Άγιο Αθανάσιο και επίσκεψη -περιήγηση στο γραφικό 
οικισμό .Επιστροφή το απόγευμα στο σχολείο . 

Η προσφορά να περιλαμβάνει: 

 Η μετακίνηση θα γίνει οδικώς (το λεωφορείο να παρέχει ανέσεις) και 

 Το ξενοδοχείο της διαμονής να πληρεί τις προδιαγραφές για τα σχολεία .(θα αξιολογηθούν από την επιτροπή 
όλες οι περιπτώσεις των ξενοδοχείων, σύμφωνα με τη κατηγορία τους και την τιμή). 

 Η διαμονή για τους μαθητές να είναι σε τρίκλινα ή δίκλινα δωμάτια και η διαμονή των συνοδών καθηγητών 
σε δίκλινο δωμάτιο. 

 Στην τιμή να υπάρχει προσφορά που συμπεριλαμβάνει πρωινό καθώς και προσφορά χωρίς πρωινό. 

 Δυνατότητα αποπληρωμής του 10% του κόστους μετά την μετακίνηση. 

 Ταξιδιωτική Ασφάλιση που να περιλαμβάνει : Ασφάλεια Υγείας (και πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη), 
Ασφάλεια γενικής αστικής ευθύνης υπέρ τρίτων και Ασφάλεια προσωπικού ατυχήματος. 

 Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που 
πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 

 

 Σύνταξη και υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στο 1ο ΕΠΑΛ Νεάπολης, σε κλειστό 
φάκελο είτε ηλεκτρονικά στο email του σχολείου, έως την Τετάρτη 12/02/2025 και ώρα 11:00. Μαζί με την 
προσφορά του, κάθε ταξιδιωτικό γραφείο και στον ίδιο φάκελο με αυτήν θα καταθέσει απαραιτήτως και 
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υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ. 
Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται, επίσης, η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, 
σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, η τελική συνολική τιμή της προσφοράς και ο επιμερισμός της ανά άτομο. 

 

 Αξιολόγηση προσφορών:  Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί τη  Τετάρτη  12/02/2025 και 

ώρα 11:30 π.μ. που περιλαμβάνει τα παρακάτω στάδια: 

1. Παραλαβή των φακέλων από το Διευθυντή (μέχρι  Τετάρτη 12/02/2025 ώρα:11:00πμ.) 

2. Αποσφράγιση προσφορών 
3. Έλεγχος 
4. Αξιολόγηση προσφοράς 
5. Επιλογή αναδόχου 
Προσφορές που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας δεν λαμβάνονται υπόψη και 

επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγισθούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία 

του ταχυδρομείου, των διανομέων ή των μέσων συγκοινωνίας. 

 

  Επιλογή αναδόχου 
Για την αξιολόγηση των προσφορών συγκροτείται Επιτροπή, με Πράξη του Διευθυντή του σχολείου. Η 
επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου ,που θα πραγματοποιήσει 
την εκδρομή–μετακίνηση. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού 
γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό),σύμφωνα με τη 
σχετική νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. 
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